

约80万美国人请愿 弹劾反堕胎大法官托马斯,称其“不公正”

在美国联邦最高法院推翻“罗诉韦德案”的判决后,美国已经有近80万人签署请愿书,要求弹劾最高法院大法官托马斯(Clarence Thomas)。请愿书表示,托马斯推翻堕胎权、其妻子曾密谋推翻2020年总统大选结果等表明,他无法成为一名公正的法官。

据《国会山报》报道,倡导自由主义的组织MoveOn提出了这项请愿书,并指出托马斯是否承认堕胎权这一宪法权利存在的法官之一。请愿书还抨击托马斯的妻子曾密谋推翻2020年大选结果一事,“种种事件表明,托马斯无法成为公正的联邦最高法院法官。托马斯更关心的是掩盖他妻子推翻2020年总统大选结果的企图。托马斯必须辞职,否则国会必须对其进行调查,并将



资料图:当地时间6月24日,美国旧金山民众聚集在市政厅前,抗议美联邦最高法院推翻罗诉韦德案。美国联邦最高法院当日推翻了保护女性堕胎权的罗诉韦德案,意味着女性堕胎权将不再受到美国宪法保护。消息一出,美国多地爆发抗议活动。

其弹劾。”截至当地时间7月1日晚,已有超过786000人签署请愿书。

报道指出,托马斯的现任妻子弗吉尼亚·托马斯曾对前总统特朗普表示

负责起草有关推翻2020年总统大选结果的备忘录。

报道称,美国民主党众议员亚历山大里娅·奥卡西奥-科特兹(Alexandria Ocasio-Cortez)等议员表示,如果有大法官在堕胎权问题上“误导了”他人,就应该面临一定后果,包括被弹劾。6月24日,美国联邦最高法院推翻近半个世纪前在联邦层面确立堕胎权的判例“罗诉韦德案”,这意味着女性堕胎权将不再受美国宪法保护。支持推翻“罗诉韦德案”的保守派大法官托马斯、阿利托、戈萨奇、卡瓦诺和巴雷特等人在此前各自的提名听证会都回避了是否会推翻该案的问题,或是表明自己不支持推翻先前判例。但在此次裁决结果公布后,这些人遭到了批评。

来源:澎湃新闻

身中约60枪! 美国再现非裔男子遭警方枪杀案 民众抗议

中新网7月4日电 综合报道,近日,美国25岁非裔男子杰兰德·瓦尔克(Jayland Walker)在一次交通检查中被警察开枪打死。俄亥俄州警方3日公布了执法记录仪画面,涉案8名警察对其连续开枪,总次数超过90次,而瓦尔克身上约有60处伤口。

该案很快在当地引发抗议示威。民众形容称“这是屠杀”,并要求起诉涉事警察。

当地时间6月27日,瓦尔克因涉嫌违反交规被阿克伦警方拦截。警察局在一份声明中称,警方曾试图让瓦尔克靠边停车,但并未指明他违反了哪项交通规则;当瓦尔克没有靠边时,他们被迫展开追逐。

法新社称,多名警察最终把瓦尔克追到一个停车场。执法记录仪的画面过于模糊,无法清楚看到了发生了什么,但警方声明说,他们认为瓦尔克构成了“致命威胁”。

“所有在场警官均向



7月3日,俄亥俄州阿克伦市,一名示威者抗议警察开枪打死瓦尔克。

瓦尔克开枪,并连续快速开了数枪。”瓦尔克被宣布当场死亡。

瓦尔克的家人质疑警方对他使用致命武力。律师博比·迪塞洛表示,他和家属一起查看了现场画面。他没有看到任何有关瓦尔克向警察开枪的指控的证据。

“当他被击倒时,他直接倒了下去,我想他被击中的次数超过了90次。”迪塞洛说。“根据我们目前的调查,我们得到的细节表明他有60到80处伤

集在法院外,高呼“没有正义,就没有和平,起诉警察。”

3日,数百名抗议者走上街头,举着写有“为杰兰德伸张正义”等口号的横幅游行示威。

由于担心可能发生“动乱”,阿克伦当局将一些重型设备搬到警察局附近作为屏障,并取消了原定于周末举行的独立日庆祝活动,称“现在不是城市庆祝的时候”。

近年来,美国屡现警察枪杀非裔居民事件。

2022年2月2日,明尼阿波利斯市警察局的特警队持“不敲门搜查令”闯入一间公寓,射杀了一名黑人男子。

4月4日,美国密歇根州一名非裔居民在交通检查中遭警方跪压和枪杀。

2020年5月25日,美国明尼阿波利斯市则发生非洲裔男子弗洛伊德遭白人警察“跪杀”案件。现场视频上传网络后,全美各地发生长时间、大规模的反对警察暴力执法和抗议种族歧视浪潮。

看空白屏幕、读空白文件?

尹锡悦北约峰会期间工作照被质疑摆拍

【环球网报道】据韩国《釜山日报》报道,韩国总统府于当地时间7月3日公开韩国总统尹锡悦在6月底出席北约峰会期间拍摄的工作照。有细心的韩国网民发现,在这些照片中,尹锡悦不是盯着空白的电脑屏幕,就是在“审阅”着“白纸文件”。这些照片引发“摆拍”质疑后,韩国总统府就电脑屏幕被指“空白”一事回应称,这是“总统批准国务会议文件后画面消失的状态”,“希望相关照片不要引起大家的误会”。

《釜山日报》称,在韩国总统府于7月3日公布的照片下,配有“尹锡悦在当地(西班牙马德里)住所中审阅资料”的文字说明。报道描述说,在照片中,尹锡悦“正看着的电脑屏幕是空白的”,虽然“在放大图片后也能够确认到电脑处于‘韩国全国政管理系统’的登录状态,但是屏幕上没有任何实质画面和信息”。

3日公开的另外一张照片也引起争议。报道说,照片中的尹锡悦正坐在沙发上翻阅着文件。但不少韩国网民评论说,尹锡悦所看的文件“更像是白纸”。在将该照片放大后可以看到,照片里,阳光透过一叠文件中的最后一张纸,该纸张侧面显现了一列较短的文字,除此之外,从照片中看不到其他任何文字内容和图片。

上述照片引发争议后,韩国总统府对此解释称,“在今天发布的照片中,尹锡悦面对着电脑显示器的空白画面是总统(在全国政管理系统中)批准国务会议文件后画面消失的状态”,“希望相关照片不要引起大家的误会”。韩国总统府未对“白纸文件”争

议进行回应。

《釜山日报》报道提到,由于这次“摆拍”引发争议,尹锡悦在竞选韩国总统时期的一段工作视频片段近日再次被关注,同样被质疑是在“摆拍”。据报道,在今年3月9日韩国举行大选当天,《朝鲜日报》旗下“TV朝鲜”视频平台公开了尹锡悦在竞选期间乘车办公时所拍摄的影像。在该视频中,尹锡悦正审阅一沓文件,但他在翻阅纸张时,镜头捕捉到了他手中的文件是“没有任何内容的白纸”。

美国土安全部部长警告移民 “不要踏上危险的旅程”

当地时间7月3日,美国国土安全部部长亚历杭德罗·马约卡斯警告移民“不要踏上危险的旅程”,并警告其不要试图穿越美墨边境。

马约卡斯在接受采访时表示:“我们已经说过很多次,并且我们将继续警告人们不要踏上危险的旅程。”马约卡斯称,上周53名移民在得克萨斯州的卡车里丧生,成为美国历史上

最致命的人口走私事件,而实际上正在试图类似努力的人还有很多,许多人甚至没有支撑到被走私者偷偷带入美国就已经丧生。

美国政府对待移民的暴力执法、超期羁押、虐待等现象长期存在,频出丑闻,引发争议。美国得克萨

斯州南部圣安东尼奥市市长尼伦伯格6月27日晚说,执法人员当天在一辆大货车车厢里发现46名移民死亡,另有16人被从车内救出后送往医院。

数据显示,2021年,美国执法部门在美墨边境逮捕非法移民约170万人次,包括14.5万名儿童。美国上届政府强制施行的“骨肉分离”政策,导致超过2800名移民儿童被迫与父母分离。有关羁押设施内部管理混乱,侵犯人权现象屡屡发生。近几年,在美国被羁押的26.6万名移民儿童中,2.5万人的羁押时间超过100天。去年9月,美边境警察骑马挥鞭粗暴驱赶海地难民,遭到广泛谴责。

来源:央视新闻

美国近28天新增300多万确诊病例 澳大利亚将不再要求入境前接种新冠疫苗

中新社北京7月4日电 综合消息:美国约翰斯·霍普金斯大学北京时间7月4日9时20分发布的数据显示,全球累计新冠确诊病例549135846例,累计新冠死亡病例6339042例。同时,美国、德国、法国、巴西和意大利的近28天新冠肺炎确诊数均高于100万。

据俄罗斯卫星通讯社4日报道,联合国秘书长古特雷斯指出,目前全球仍未能摆脱新冠疫情,应继续集中精力应对。他同时呼吁各国政府、全球和地区性组织、制药公司加强合作,实现检测试剂和疫苗在各国本地生产和供应。

美洲:美国近28天新增300多万确诊病例 仍为全球最多

据约翰斯·霍普金斯大学北京时间4日9时20分发布的数据,美国近28天新增300多万确诊病例,累计确诊已达87843561例;近28天新增死亡9111例,累计死亡1017848例。上述4项数据均为全球最高。

欧洲与亚洲:英国新冠住院人数目前未增至峰值

据英国《卫报》报道,奥密克戎毒株亚型BA.4和BA.5导致英国近期新冠病例数激增。有专家称,英国本波疫情将在几周内达到峰值。

英国卫生安全局首席执行官珍妮·哈里斯3日表示,英国的新冠住院人数很可能将在未来几周内增至超过今年4月高峰期的水平——当时奥密克戎毒株亚型BA.2引发的感染浪潮致英国日增2000多例新冠住院者。哈里斯指出,尽管目前有疫苗和抗病毒药物治疗新冠,但新冠住

院人数的增加将不可避免地影响卫生系统的其他服务,如治疗其他疾病的能力。

据英国卫生部统计,在截至6月24日的一周内,该国新增200多万确诊病例,比此前一周增加了30%以上。有英国专家警告,本波疫情结束后,英国很可能将在秋冬季节面临新一波感染浪潮。

据俄罗斯防疫指挥部3日通报,该国单日新增确诊3080例,累计确诊18439759例;新增死亡47例,累计死亡381263例。

韩国中央防疫对策本部官网4日发布的数据显示,截至当日0时,韩国单日新增确诊6253例,新增死亡4例,累计确诊18395864例。

非洲与大洋洲:澳大利亚将不再要求入境前接种新冠疫苗

据非洲疾控中心当地时间3日发布的数据,非洲地区累计确诊11817034例,累计死亡254179例。

据澳大利亚卫生部官网3日消息,从当地时间7月6日起,澳大利亚取消对所有入境者的新冠疫苗接种要求,不过旅客在航班上仍必须佩戴口罩并遵守航空公司以及其他国家的防疫规定。

据澳大利亚天空新闻报道,澳大利亚卫生和老年护理部长马克·巴特勒称,政府做出此项决定是基于卫生专家的建议。澳大利亚内政部长克莱尔·奥尼尔指出,随着出国旅行人数增多,澳大利亚机场也会变得愈加繁忙,取消部分防疫要求可以减少机场的延误,还会鼓励更多游客和熟练工人选择澳大利亚为目的。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

聘
LOWONGAN
寻找最合适的你
本報廣告部誠聘營銷數位
· 崗位職責
· 熟悉公司產品特點, 匯總市場信息
· 任職要求
· 男女不拘, 從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先), 有聲望為頂尖營銷高手
· 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神
應徵新建請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com